9. Sinif 1. Donem 2. Yazili

1. A={a,b,c,d} ve B = {1, 2,3} kimeleri veriliyor.

(a) AxB kiimesini bulunuz.

(b) s(BxA) kagtir?

(c) A kimesinden B kiimesine tanimlanabilecek baginti sayisi kagtir?

(d) A kiimesinden B kiimesine tanimlanabilecek fonksiyon sayisi kactir?

(e) B kimesinden A kiimesine tanimlanabilecek birebir fonksiyon sayisi kagtir?

(f) A kimesinden B kiimesine tanimlanabilecek fonksiyon olmayan baginti sayisi kagtir?

2. B bir baginti olmak Gzere,

B ={(x,y)| 2x + y = 9 ve x, yeN}

biciminde veriliyor. Buna goére, B bagintisinin elemanlarini bulunuz.

3. A ={a,b, c,d} kimesinde tanimli yansima, simetri ve gecisme 6zelliklerini saglayan fakat
ters simetrik 6zelligini saglamayan bir baginti yaziniz.

4. f(x) ve g(x) birer fonksiyon ve
f(x) = 32x+1 e g(x) = 3—x+1

olarak veriliyor. Buna gore, f (x) fonksiyonunun g(x) fonksiyonu tiirinden esiti nedir?

5. fB3x—2) =2x+1 ve g(2 —x) = 3x — 5 fonksiyonlari veriliyor. Buna gére,
(@) f(0) + g(0) isleminin sonucu kagtir?

(b) (fog)(x + 1) fonksiyonunun esitini bulunuz.

(c) 2f(x) + 3g(x) ifadesinin esiti olan fonksiyonu bulunuz.

(d) f~1(x) ifadesinin esiti olan fonksiyonu bulunuz.

(e) (fog~tog)(1) degerikactir?
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6. f:Z - Z olmak lizere, f(x) = x?> + 1 fonksiyonunun érten, icine ve birebir fonksiyon
olup olmadigini nedeni ile belirtiniz.

7. f(2x —3) = ax?+2x*+ (b —3)x + a + b + ¢ fonksiyonu birim fonksiyon olmak
Uzere, c kagtir?

8. f(x) dogrusal bir fonksiyon olmak tzere,
f2)=-4vef(3)=5
olduguna gore, f 1 (%) ifadesinin degeri kagtir?

9.f(x) =5x—1 ve (fog)(x —1) = 2x + 3 olduguna gore, g(1) degeri kagtir?

10. f:{(1,—-2), (2,4),(3,2)} bigiminde bir f fonksiyonu tanimlanmistir.

Buna gore, f~1(—2) + f(3) isleminin sonucu kagtir?
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